Подписка на «Калининградскую правду»

28 8 (495) 511-89-91

Электронная почта Главы города Королёва a.hodyrev@korolev.ru

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 г.

ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ

ЛИНИНГрадка

вторник, 10 МАРТА 2015 года Калинин Градская правда

город и регион

Nº 26 (18340)

^{Александр} ходырев: «Наша политика – реальные дела!»

В Королёве прошёл муниципальный форум «Идеология лидерства»

Сделать Московскую область регионом-лидером — такую цель Губернатор Андрей Юрьевич Воробьёв поставил перед руководителями муниципального и регионального уровня, перед всеми неравнодушными и социально активными жителями Подмосковья.

Лидерство, подчёркивает Андрей Юрьевич, это умение побеждать и работать на опережение. Губернатор обозначил ключевые принципы, которые станут фундаментом преобразований в Подмосковном регионе:

Подмосковье и впредь должно оставаться территорией роста.

Подмосковье становится регионом комфортной жизни.

Подмосковье — регион умной социальной политики.

Подмосковье — территория неравнодушных людей, где работают реальные инструменты общественного контроля.

Подмосковье — территория чуткой власти, не боящейся выйти из кабинетов и вступать в прямой и, что важно, регулярный диалог с людьми.

Один из важнейших инструментов по воплощению в жизнь вышеперечисленных принципов муниципальные форумы, которые сейчас активно проходят в городах и районах Московской области. Форумы стартовали в Подмосковье в октябре 2014 года. Они состоялись в Одинцове, Солнечногорске, Люберцах, Мытищах, Клину, Красногорске, Дол-

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

гопрудном, Воскресенске, Дубне, Лобне и Балашихе. Завершением серии муниципальных форумов прошлого года стал региональный форум в Доме Правительства Московской области. На нём были подведены итоги обсуждений в муниципалитетах и вынесены предложения по модернизации программы «Наше Подмосковье. Идеология лидерства». Проведение муниципальных форумов продолжилось с февраля 2015 года.

Форумы — это открытые дискуссионные площадки, на которых жители, федеральные и муниципальные эксперты, а также представители органов власти и бизнес-сообщества обсуждают приоритеты развития своего муниципального образования и всего Подмосковья в целом, а также принимают участие в обсуждении хода реализации программы «Наше Подмосковье. Идеология

Тринадцатый по счёту муниципальный форум состоялся в Королёве, в ДиКЦ «Костино». В его работе активное участие приняли Глава нашего города Александр Ходырев, депутаты городского



Совета, сотрудники Администрации, члены областного Правительства и региональной Общественной палаты, представители городской общественности и градообразующих предприятий. Тема форума была обозначена следующим образом: «Наше Подмосковье. Новая реальность. Новые возможности».

С кратким приветствием к участникам обратилась заместитель Председателя Правительства

Московской области Эльмира Хаймурзина:

Мне особенно приятно находиться сегодня здесь, в Королёве, потому что в общей идеологии лидерства, убеждёнными сторонниками которого мы все являемся, для города Королёва предназначено особое место. Московская область сможет стать безоговорочным лидером только при условии, что в ней будут сильные и, как в данном случае, по-настоящему уникальные муниципальные образования.

Город Королёв — самый крупный наукоград Российской Федерации. Ракетно-космическая сфера, которой занимаются его предприятия, имеет огромное значение не только для города и региона, но и для всей страны. Это обстоятельство должно стать тем «внутренним двигателем», с помощью которого Королёв сможет красиво и динамично развиваться и двигаться вперёд.

Затем слово было предоставлено Главе города Королёва Александру Ходыреву:

– Сегодня, в условиях сложной экономической ситуации, Губернатором Московской области А.Ю. Воробьёвым ставится задача стабильного развития. Новая реальность диктует необходимость поиска новых возможностей для сохранения темпов экономического роста.

ЕДС в вопросах и ответах

Единая диспетчерская служба (ЕДС) — это относительно новая для нашего муниципального образования структура, успевшая тем не менее показать свою полезность и эффективность. Как известно, любое, даже самое нужное и востребованное нововведение при его внедрении требует известного объёма временных, информационных и организационно-технических усилий.

ЕДС в данном случае не является исключением — вопросов, касающихся самых разных аспектов её работы, у жителей города по-прежнему много. Мы попросили осветить наиболее важные и характерные темы Максима Красноцветова, заместителя руководителя городской Администрации по вопросам ЖКХ.

 В чём принципиальное отличие обращения жителя в ЕДС от традиционного обращения, например, в управляющую компанию (УК)?

– Когда УК создаёт собственную диспетчерскую службу, получается, что она сама принимает заявки от жителей и сама же их исполняет. При такой схеме отсутствует независимый контроль выполнения заявок. В случае если заявку принимает оператор ЕДС, он действует совершенно чётко и объективно, вне зависимости от того, насколько проблемной будет её дальнейшее исполнение.

Затем сотрудник ЕДС связывается с заявителем и фиксирует факт выполнения заявки. Все заявления тут же ставятся на компьютерный учёт, там же отражается и другая необходимая информация. Таким образом, вышеупомянутый процесс становится максимально прозрачным. Это, пожалуй, самое большое преимущество ЕДС.

(Окончание на с. 3)

К 70-летию Великой Победы

«Письма Победы» — так называется новая акция «Королёв ТВ». Если в вашем семейном архиве сохранились письма с фронта и фотографии, если вы готовы рассказать о них и показать их, просим связаться с редакцией телеканала по тел.: 8 (495) 512-72-78; 8 (495) 511-36-52 или по e-mail: news@korolev-tv.ru, info@korolev-tv.ru.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА-2015

С 1 февраля по 31 марта ФГУП «Почта России» проводит досрочную льготную подписку на газету «Калининградская правда» на 2-е полугодие 2015 года во всех почтовых отделениях Королёва.

Цена подписки на 6 месяцев — **428 руб.**